

国务院办公厅出台方案 防范互联网金融风险

据新华社北京10月13日电 近日,国务院办公厅公布了《互联网金融风险专项整治工作实施方案》,对互联网金融风险专项整治工作进行了全面部署安排。

近几年,互联网金融快速发展,在发挥积极作用的同时,集聚了风险隐患,干扰了市场秩序。开展互联网金融风险专项整治,旨在规范各类互联网金融业态,形成良好的市场竞争环境,促进行业健康可持续发展;旨在更好发挥互联网金融在推动普惠金融发展和支持大众创业、万众创新等方面的积极作用;旨在防范化解风险,保护投资者合法权益,维护金融稳定。

《实施方案》是有关方面深入调查研究、认真分析评估和充分听取意见后形成的综合成果,明确了互联网金融风险专项整治工作目标、原则、重点、职责分工和进度安排等。《实施方案》要求,按照“打击非法、保护合法,积极稳妥、有序化解,明确分工、强化协作,远近结合、边整边改”的工作原则,区别对待、分类施策,集中力量对P2P网络借贷、股权众筹、互联网保险、第三方支付、通过互联网开展资产管理及跨界从事金融业务、互联网金融领域广告等重点领域进行整治。

中央政法委 加强信息源头保护

据新华社南昌10月13日电 记者从日前召开的全国社会治安综合治理创新工作会议上获悉,中央政法委要求各地各有关部门,落实源头防控责任,加大信息源头保护力度,严惩盗号、非法买卖、非法使用等行为。

中央政法委在本次会议上要求电信、银行等单位落实源头防控责任。完善银行账户异常资金交易风险防控系统,对异常资金交易及时采取紧急停止支付、快速冻结措施。严格落实电话用户真实身份信息登记制度,坚决整治制作传播改号软件、违规出租电信线路等违法行为。

中央政法委有关负责人强调,电信、银行、互联网等企业推出新业务、新产品,要进行安全评估,对不采取安全防范措施、造成严重后果的,要追究单位和直接责任人责任。针对电信网络诈骗犯罪非接触性、空间跨度大等特点,最高人民法院、最高人民检察院、公安部要尽快出台指导意见、司法解释,解决取证难、追赃难等问题。

中消协 启动网购体验式调查

据新华社北京10月13日电 “双11”又要来了!中国消费者协会13日宣布启动2016年“双11”网购商品价格及服务体验式调查活动。

目前,很多电商平台及相关经营者正在为“双11”活动做前期准备。为了加强对国内主要电商平台“双11”商品价格及服务的社会监督,切实保障消费者合法权益,中消协将针对去年“双11”期间主要电商平台销量相对较多的商品类别开展体验式调查活动,详细监测相关商品在今年10月中旬至11月下旬期间价格变化,具体体验送货服务及无理由退货情况,并重点测评相关商品质量状况等。

此次体验活动将由消费维权志愿者模拟消费者身份,获取视频、录音、照片、网页等图文影像一手资料,并将相关商品委托专业机构进行测试。中消协相关负责人表示,体验结果及发现的典型问题将及时向社会公布,并移送政府有关部门,建议作为信用建设负面典型处理。

中央机关及其直属机构 将招录公务员2.7万

据新华社北京10月13日电 中共中央组织部、人力资源和社会保障部和国家公务员局13日发布消息,2017年度中央机关及其直属机构考试录用公务员工作即将开始,报名和公共科目笔试时间也已确定。本次招录共有120多个中央机关及其直属机构和参照公务员法管理的单位参加,计划招录2.7万余人。

2016年10月14日以后,报考人员可登录中央机关及其直属机构2017年度考试录用公务员专题网站、人力资源和社会保障部门门户网站、国家公务员局门户网站查询招录部门、招录职位信息、招录政策、招考公告以及咨询电话等情况。考生报名主要采取网络报名的方式,报名时间为2016年10月15日至24日。公共科目笔试定于2016年11月27日在全国各省会城市、自治区首府、直辖市和个别较大的城市同时举行。

微信公众号靠机器刷阅读量试图“瞒天过海”,几十元钱就能买到成千上万微博“僵尸粉”,黑屏直播却有20多个“观看者”不离不弃……各种自媒体乱象也大有愈演愈烈之势。

自媒体乱象该治了

人们生活带来困扰的,远不止是微信公众号,最近开始爆红的直播平台,也有赶超之势。据不完全统计,已知的116个网络直播APP已有108个获得融资,但部分“奇葩”直播和涉黄“网红”也遭人诟病。

易观智库互动娱乐研究中心分析师认为,网络直播平台应尽快制定行业自律公约,让低俗化的主播和内容失去生存空间。

唯独不见真相 自媒体江湖有哪几把“刷子”?

从微信公众号到网络直播,从年初的“东北村庄‘礼崩乐坏’”事件,到近期的上海楼市谣言,记者梳理发现,自媒体领域主要存在以下三大乱象。

——“刷”字当头,流量造假吹起繁荣泡沫。在自媒体江湖,阅读量是与广告价格密切相关,点击率、阅读量、粉丝数是考量新媒体平台传播力的重要依据。在早期如火如荼的生长之后,自媒体的营销价值逐渐得到重视,越来越多的广告主将重金砸向微信、微博和新兴的直播平台。

——谣言滋生,危害社会健康稳定发展。新闻有其严格规范的生产流程,新闻信息需要遵循客观真实的原则。受到多种因素的影响,自媒体逐渐成为谣

言滋生的平台,有些甚至引发“满城风雨”。

杭州一家房地产公司近日未经核实即在公司相关微信群中转发“杭州新一轮限购政策10号落地、需交2年杭州本地社保才能满足购房资格”等不实信息,引发市场紧张气氛。杭州房管部门及时“亮剑”,责令其限期整改,将违规行为记入相关信用档案,并移交公安部门进一步处理。此前,上海、山东等地也曾出现微信公众号散布虚假信息,扰乱互联网信息传播秩序的现象,有关部门依法关闭了相关公众号。

——格调低下,为博眼球不再敬畏生命。9月16日晚,网上惊现大批爆料,称一位男明星“意外身亡”。随后,虽然上海警方及时通过官方微博予以回应,但仍然挡不住小道消息满天飞。面对一个生命的逝去,个别微博与微信对死因肆意揣度甚至恶意抹黑,有些网站则用“标题党”推波助澜。

互联网不是法外之地 亟待建立行业“诚信机制”

随着科技的发展,之前必须通过大众媒体才能实现广泛传播的信息,得以依靠“两微一端”进入公共空间。但专家指出,网络空间不是法外之地,自媒体运营者要依法合规从事互联网信息服务。

新华视点

公众号刷量只是冰山一角 网络直播有赶超之势

根据国内自媒体大数据公司“新榜”对8744个微信公众号的监测显示,近期明显出现阅读数大幅下降的公号,类别涵盖了汽车、民生、娱乐等多个领域,其中缩水最严重的一个汽车微信公众号,其9月底的单篇平均阅读数与上周七天的日均单篇阅读数对比下跌了99.85%。

业内人士指出,这些正是容易吸引大众眼球从而“吸金”能力较强的领域,也是此次泡沫破灭最明显的领域。

而刷量带来的阅读量泡沫只是微信公众号乱象的冰山一角。网上有人细数了公众号的“七宗罪”,包括内容低俗、故意欺诈、传播谣言、诱导分享、抄袭泛滥、诽谤他人、垃圾信息。

中山大学大数据传播实验室发布的《“两微一端”用户报告》显示,通过对2015年4月至2016年3月间微信中被举报次数较多的2000多条疑似谣言文章分析研究发现,占比最高的失实报道类达31.4%。

事实上,随着互联网的高速发展,给



红领巾 相约中国梦

10月13日,少先队员在南京市滨湖路小学合唱队歌。

当日是中国少年先锋队建队67周年纪念日。由共青团广西区委主办的“听党的话做好少年”——广西少先队“红领巾相约中国梦”建队日主题教育实践活动在南京市滨湖路小学举行。唱队歌、重温入党誓词、向革命老区少先队员捐赠……广西优秀少先队员代表、优秀少先队辅导员代表、优秀少先队集体代表以及12所革命老区学校代表与滨湖路小学的少先队员们相约,参加活动。

据新华社

重庆城口:红军克敌战场迈上脱贫新路

新华社重庆10月13日电 在重庆市城口县庙坝镇的深山中,有一处叫做老鹰洞的山洞,这里曾是红四方面军三十三军剿灭国民党军顽敌和土匪武装的战场,也是彭付刚的爷爷彭必兴机智勇敢帮助红军取胜的地方。

现在,整天忙着养牛、饲养土鸡的彭付刚很少回老鹰洞看看老宅了,但谈起爷爷与红军的那段故事,33岁的彭付刚仍十分激动。

1934年,一股国民党军残余部队与土匪武装勾结,盘踞在崖壁之上的老鹰洞,面前仅一条狭窄山谷可以上山,大有“一夫当关,万夫莫开”之势,红军将士好几个也没攻克下老鹰洞。就在这时,

当地农民彭必兴告诉红军,他采药探得一条从山后密林通达老鹰洞的小道,并带路前往,红军得以一举剿灭敌军。后来,彭必兴参加了红军,投身革命洪流。

提到老鹰洞,除了战斗故事,彭付刚还想起过去住在山里的贫困生活,对比眼下因养殖山地鸡而过上幸福的生活,他不禁感慨万千。

在庙坝镇关内村,位于城快速公路旁的一排“大巴山森林人家”农家乐生意火爆,许多途经此处和专程前来的游客在这里品尝特色美食——庙坝镇柴火鸡。不要小看这一道农家菜,它和其上游的山地鸡养殖产业可是革命老区脱贫致富的新动力。庙坝镇柴火鸡美食街上的19户“大巴山森林人家”自去年年底开业以来,共接待游客5.2万余人次,营业额达300余万元。

当地政府对柴火鸡经营户和山地鸡养殖户制定了利益联结机制,每户“大巴山森林人家”定点销售5户养殖户的山地鸡,形成互惠互利、共同发展的良好局面。

彭付刚就是柴火鸡利益联结机制的受益者之一。2015年以前,彭付刚一直在外打工,收入却很低,是建档立卡贫困户。直到去年他返乡养起了山地鸡,目前饲养规模达4000余只,每只利润可达20元。再加上利益联结机制,销路不愁,彭付刚对今年脱贫充满信心。

不仅如此,彭付刚还发挥自己孵鸡仔的技术特长,孵化大量鸡仔以便宜的价格卖给贫困户饲养。“我们红军的后人就应该多为老百姓着想,实现共同富裕。”

庙坝镇党委书记冯跃说:“下一步,我们将进一步开发红色旅游资源,让游客除了吃喝玩乐,还能有更多的精神收获。”作为城口县重要的红色旅游资源,老鹰洞战斗遗址将得到重点保护和开发。

长征胜利80周年

关注咸宁新闻网微信 xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来